

## “教科书式通报”，细节高清还原，疑点“一网消尽”



日前，一女子驾驶劳斯莱斯轿车在首都医科大学附属北京妇产医院占用应急通道，还叫嚣“你动我试试！”引发舆论哗然。

昨日，北京市公安局最新通报称，驾驶劳斯莱斯轿车堵塞北京妇产医院急救通道的女司机单某某，已被依法采取刑事拘留强制措施，原因是其在行政拘留期间，警方发现其涉嫌伪造、变造、买卖身份证件犯罪。

目前，北京警方正会同单某某原籍警方开展进一步调查。  
新京

### 警方通报“豪车医院堵路”犯罪问题

# “劳斯莱斯女司机”牵出三起案中案

#### 涉案牌照曾多次交易

8月14日，单某某所驾车辆悬挂的京A88519号牌，系北京市交管局于1995年10月6日依据公安部启用92式号牌的相关规定按序核发，初次登记为一辆松花江牌微型面包车，车辆所有人为本市居民李某（女，56岁）。2004年10月，李某将车出售给一企业；2005年6月，该企业又将车出售给王某（男，46岁）；2007年2月，王某将车出售给和某（男，55岁），和某持有该号牌至今。经核查，上述交易过程号牌均随车完成转移登记等相关手续，材料齐全，符合当时相关交通法规政策规定。

#### 三起案中案

#### 女司机丈夫寻“好车牌”被骗200余万

经查，2018年6月，单某某的丈夫徐某（男，53岁，民营企业法定代表人）出资购买该劳斯莱斯曜影牌小客车，以单某某购车指标申领京H号牌。后徐某委托郭某（男，25岁，曾为徐某司机）为其在二手车市场上寻找“好车牌”。郭某谎称可以帮助找到京A号牌并过户至单某某名下，先后向徐某索要200余万元。后郭某通过多名社会人员联系介绍，找到和某，商定以“租用”号牌形式，将单某某的曜

影小客车以交易方式办理转移登记至和某名下，并启用和某处于保留状态的京A88519号牌，车辆仍由单某某使用。按照现行《机动车登记规定》，此号牌无法过户到单某某名下。

郭某将徐某给的大部分钱款用于个人挥霍，其行为涉嫌诈骗犯罪。8月20日，朝阳公安分局将郭某抓获。目前，郭某已被朝阳公安分局依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

#### 男子编造涉事车辆假消息被行拘

针对网传京A88519小客车于8月15日出现在花乡二手车市场准备出售的消息，经警方查证为虚假信息。信息发布者白某（男，37岁）在网上看到有关单某某的报道后，为吸引眼球，编造了

京A88519小客车到花乡二手车市场准备出售的消息发布到微信群中，后该虚假信息被大量转发。白某因虚构事实扰乱公共秩序，已被朝阳公安分局依法行政拘留。

#### 女司机涉嫌伪造、买卖身份证件犯罪

此外，单某某被行政拘留期间，警方发现其涉嫌伪造、变造、买卖身份证件犯罪，对其依法采取刑

事拘留强制措施，目前北京警方正会同单某某原籍警方开展进一步调查。

#### 网友热议

“可见做人不能太狂。”  
“这一个事牵扯出这么多犯罪分子？真是不禁查啊！”  
“不作死不会死系列，还牵扯出一大串人。”  
“天要欲其灭亡，必先令其疯狂。”

### 宝宝还在妈妈肚子里就得了肿瘤

## 五分钟内一边剖宫产一边给胎儿动手术

宝宝在妈妈肚子里就得了肿瘤，剖宫产，妈妈生产到一半，胎儿身体下半部分仍在子宫内时，就为胎儿进行手术，这听着似乎有点不可思议。7月29日，浙大妇院和浙大儿院的专家们成功开展了一例院间产时多学科手术，最终，母女平安。

#### 怀孕37周，宝宝得了“肿瘤”

今年31岁、来自杭州萧山的小徐在怀孕37周时，例行产检，B超检查显示，她的宝宝可能长了个“肿瘤”。经过浙大妇院和浙大儿院的专家会诊，医生诊断，小徐的宝宝确实长了一个囊性的肿块，也就是“下颌肿瘤”。从下颌开始长，一直贴近胸腔，尺寸也比B超显示的要大，足足有11cm×4cm×4cm。

由于孩子太小，这个肿块很可能在孩子出生后压迫呼吸道，导致孩子无法正常

呼吸，从而出现窒息，导致最坏的结果。

#### 剖宫产时给宝宝宫外治疗

宝宝需要“一露头”就马上治疗，通过外界力量才能进行呼吸。这就需要在剖宫产手术中给宝宝进行产时宫外治疗(EXIT)。

产时宫外治疗是一种新型的产科手术方式，基本原理是维持母胎循环直到胎儿气道稳定或相关胎儿手术结束。它的最大特点之一是，胎儿在接受手术时，身体的下半部分仍在子宫内。因此，EXIT是一个需要高度协调、技术精湛、经验丰富的多学科团队合作的高级别手术。

#### 妈妈的肚子就是手术台

7月29日，是小徐生产的日子。浙大妇院产三科、麻醉科、手术室，联合浙大儿

院五官科、麻醉科、肿瘤外科，组成了力量庞大的专家团队。

宝宝的颌下肿瘤以内生性为主，也就是说肿瘤主体部分向口咽内部生长，几乎完全覆盖了声门及气管入口，可视喉镜伸进去，视野几乎完全被肿瘤挡牢。

专家们转换思路，换上了普通喉镜。麻醉科王东波医生小心翼翼地将宝宝的头往后仰，浙大儿院麻醉科胡瑶琴副主任置入喉镜、上挑会厌，终于看到了1/3的声门，当机立断顺利将气管插管插入宝宝的气管。

宝宝得救了！整个过程大约用时5分钟，这是宝宝生死攸关的5分钟。

8月1日，浙大儿院肿瘤外科为宝宝进行了肿瘤穿刺。8月3日凌晨，宝宝的气管导管顺利拔除，这意味着宝宝可以脱离外界帮助，自由呼吸了。  
都快

#### 外交部：

## 澳籍作家杨军涉间谍犯罪被捕

新华社电 外交部发言人耿爽27日证实，经检察机关批准，北京市国家安全局以涉嫌间谍犯罪依法对澳大利亚籍人员杨军执行逮捕。

在当日例行记者会上，有记者问：澳大利亚政府称，澳籍作家杨军因涉嫌间谍活动被中方正式逮捕，目前关押条件很差。澳方言论是否是在干涉中国内政？

耿爽表示，经检察机关批准，北京市国家安全局于8月23日以涉嫌间谍犯罪依法对澳大利亚籍人员杨军执行逮捕。“目前，此案正在进一步办理当中。中国国家安全机关依法办案，充分保障杨军的各项权利。杨军目前健康状况良好。”

“中方对澳方就该案发表声明表示强烈不满。”耿爽强调，“中国是法治国家。澳方应切实尊重中国司法主权，不得以任何方式干预中方依法办案。”

## 高校天价公寓一学期1万6

秦皇岛市政府派调查组进学校



2#楼2层房间号2001床位号2001\_2

豪华双人间 男宿 2层  
¥16640.00/学期  
“鹏远高校后勤”App截图

近日，东北大学秦皇岛分校鹏远公寓住宿费高达每学期16640元一事引发广泛关注，话题登上微博热搜榜，热度达到“沸”的级别。

昨日，秦皇岛鹏远高校后勤服务有限公司回应称，目前东北大学已介入调查。据最新消息，对网上反映的秦皇岛鹏远高校后勤服务有限公司收费问题，秦皇岛市委、市政府高度重视，已经约谈东北大学秦皇岛分校和鹏远公司主要负责人，要求其严格依照国家法律和政策，做好学生后勤服务工作，依法依规维护好学生合法权益。据悉，市政府已经成立联合工作组进驻学校开展工作，对网上反映的有关问题进行调查，调查结果将适时向社会公布。

记者从学生提供的“鹏远高校后勤”App截图中看到，一间标为“豪华双人间”的寝室，价格为16640元/学期，费用详情显示为住宿费1200元，服务费14600元，设备使用费100元，一卡通水票740元。此外，四人间的寝室标价3840元/学期，其中住宿费1200元，服务费1800元。

多名学生表示，需要与鹏远公寓所属公司签订增值服务协议书，同意自愿租住公寓且接受增值服务。增值服务的内容包括超过国家标准规定的房间使用面积，装修标准较高，独立卫生间并配有24小时热水器，入室保洁清扫服务等。

据东秦分校学生描述，鹏远宣布涨价后，部分学生拒绝缴纳高出的住宿费，鹏远便派保安挨个宿舍敲门收取，期间多采用“吼”的方式催费，甚至威胁不交费就赶人、不交钱毕不了业等。  
南都